

Хороший вечер для хороших людей

7

Ваш

ВЕЧЕРОВ

В САРАПУЛЕ

№ 26

6 июля 2016 г.



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ, ЗАВОД!  
НА САРАПУЛЬСКОМ РАДИОЗАВОДЕ  
ОТМЕТИЛИ 116-ЛЕТИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ.

СР. 6.07

ЧТ. 7.07

ПТ. 8.07

СБ. 9.07

ВС. 10.07

ПН. 11.07

ВТ. 12.07

+23 +13

+26 +14

+28 +15

+29 +17

+28 +18

+26 +17

+26 +16

## НОВОСТИ САРАПУЛА

# МИНИМАЛЬНЫЙ РАЗМЕР ОПЛАТЫ ТРУДА В УДМУРТИИ УВЕЛИЧИЛСЯ

С 1 июля МРОТ в Удмуртии составляет 7500 рублей в месяц. Он вырос более чем на 20%. Как сообщается на сайте Госинспекции труда в УР, расчет заработной платы в регионе производится с применением районного коэффициента в размере 15%. Следовательно, месячная заработная плата работника, выполнившего свои трудовые обязанности, не может быть меньше 8625 рублей.

Напомним, 1 января 2016 года величина минимального размера оплаты труда была увеличена на 4% и составила 6204 рублей. С применением районного коэффициента в сумме получалось 7134,6 рублей.



Телекоммуникационный оператор МТС запустил федеральный проект, направленный на защиту окружающей среды на территории Удмуртской Республики. Чтобы поддержать экологическую акцию, жителям г. Сарапула нужно сделать всего два простых шага: собрать дома использованные батарейки и аккумуляторы и принести их в один из салонов связи МТС по адресу: ул. Гагарина, 34. Там без труда можно найти яркие контейнеры. Принятые элементы питания будут транспортированы на завод для дальнейшей утилизации и переработки. Необходимость правильной утилизации элементов питания обусловлена содержанием в них тяжелых металлов, в том числе особо токсичных ртути и кадмия. Одна пальчиковая батарейка, попадая в грунт, может загрязнить 400 л воды или 20 кв. м земли.

## НОВОСТИ



### ЗАГИТ САЛИХОВ – ПРИЗЕР ЛЕТНЕЙ СПАРТАКИАДЫ ПЕНСИОНЕРОВ УДМУРТИИ

28 июня в селе Вавож состоялась II Летняя спартакиада пенсионеров Удмуртской Республики. В ней приняли участие спортсмены из Ижевска, Сарапула, Глазова, Можги, Воткинска и 22 сельских поселений республики – всего 27 команд.

Соревнования проводились по пяти видам спорта: плаванию, легкой атлетике, настольному теннису, шахматам и пулевой стрельбе. Сборная Сарапула отлично выступила на соревнованиях. Сарапульчанка Венера Латыпова стала победителем легкоатлетического забега, в турнире по плаванию призовые места также заняли спортсмены из Сарапула: на втором месте – Алексей Соболев, на третьем – Нина Ветрова. В тройку призеров соревнований также вошел работник Сарапульского радиозавода – Загит Салихов завоевал бронзовую медаль в шахматном турнире.

Сильнейших участников II Летней спартакиады пенсионеров

Удмуртской Республики приглашают на всероссийский этап, который будет проходить в г. Твери в сентябре.



### АВТОПАРК «СКОРОЙ ПОМОЩИ» В УДМУРТИИ ОБНОВИТСЯ ДО 50%

Сейчас автопарк «скорой помощи» включает 220 автомобилей, сообщает пресс-служба Главы и Правительства УР. Региональный Минздрав заключил договор на покупку 24 специализированных «Газелей». Поставят их в августе текущего года. Еще 25 авто республика получит в 2016 году по соглашению с благотворительным фондом. Десять из них уже поступили в районные больницы Удмуртии. В рамках федеральной программы по обновлению до 20% автопарков «скорых» в регионах республика может получить 35 медицинских автомобилей класса В и С. Около 20 «скорых» региональный Минздрав планирует арендовать у коммерческих организаций за счет общего медицинского страхования.



## ОТМЕЧАЯ 116-Ю ГОДОВЩИНУ ЗАВОДА: СРЗ НА ПОРОГЕ ТЕХНИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

1 июля на центральной площади радиозавода состоялся митинг, посвященный Дню трудовой славы предприятия. Отметить 116-ю годовщину завода собрался весь его дружный коллектив. При подведении итогов за прожитый год поводов сказать «Спасибо за труд!» было немало. За многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в производство средств связи награждены 125 работников предприятия.



Первым коллектив радиозавода поздравил **председатель Совета директоров АО «СРЗ» Александр Савельев** и коротко рассказал об основных направлениях развития предприятия:

- Прошел год, как мы отметили юбилей. За это время завод качественно изменился. Философия развития современного Сарапульского

радиозавода - наполнение новым внутренним содержанием основных направлений его деятельности. Завод возвращает авторитет надежного поставщика средств связи тактического звена управления и радиостанций для основных производителей бронетанковой техники, средств автоматизации, управления и связи различных видов войск.

Появившаяся финансовая устойчивость завода позволяет привлекать крупные кредиты различных банков для создания оборотных средств и упреждающего производства наиболее востребованной на рынке номенклатуры технических средств. Мы ведем активную выставочную деятельность по продвижению продукции на новые рынки, поиск новых потребителей для наших серийных изделий.



Успешная разработка перспективных образцов техники, отличной от традиционной тематики завода, в том числе двойного назначения, и продолжающаяся глубокая техническая модернизация производства вызывают неподдельный интерес к

предприятию у представителей Министерства обороны ВС РФ высшего звена, директоров промышленных предприятий, руководителей различных компаний, готовых к тесному сотрудничеству.

По сути, мы пытаемся превратить завод в много-



профильное промышленное предприятие с возможностью изготовления широкой номенклатурой техники в интересах Министерства обороны. Думаю, что в ближайшее время завод получит много хороших заказов, которым вы приятно удивитесь. У завода прекрасное будущее. И сейчас СРЗ на пороге технической революции.

**Генеральный директор АО «СРЗ» Кирилл Рамильевич Абдрахманов** заверил, что работы всем хватит. Радиозавод шагает в ногу со временем и в ближайшем будущем откроет такие новые для предприятия перспективные направления, как морское, авиа и водородное. Поздравив всех с праздником, Кирилл Рамильевич лично поблагодарил за плодотворный труд работников завода, награжденных Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли УР.



С Днем трудовой славы завода всех присутствующих поздравил и **председатель Сарапульской городской Думы Сергей Юрьевич Смоляков**, отметив, что Сарапульский радиозавод своей историей и современными достижениями заслуживает

самых высоких наград. Поблагодарив заводчан за вклад в благоустройство города, Сергей Смоляков выразил признательность за отзывчивость и продуктивную деятельность руководителю предприятия Александру Владимировичу Савельеву, депутату пятого избирательного округа «Дачный» городской Думы, и вручил заводчанам Почетные грамоты Администрации МО «Город Сарапул».

Продолжил торжественную церемонию награждения **первый заместитель директора - технический директор Сергей Иванович Зорькин**:



«Без истории нет будущего», - сказал Сергей Иванович и обратился со словами поздравления – прежде всего к самым заслуженным работникам завода. Он отметил, что все, что завод имеет сегодня, – это исключительно благодаря самоотверженному труду наших предшественников – ветеранов войны и труда:

– Мы продолжатели ваших славных дел, и мы сделаем все, чтобы будущее поколение также гордилось передовым предприятием. Спасибо всем работникам за то, что завод создает современные средства связи, которые получают сегодня высокие оценки от командования различных уровней!

От лица профсоюзного комитета АО «СРЗ» поздравил коллектив предприятия с профессиональным праздником **Олег Владимирович Березкин**, заверив, что главное достояние завода – это его люди. Пожелав здоровья и неиссякаемой энергии еще на многие годы, лидер профкома вручил 11 работникам различных подразделений СРЗ и одному коллективу – бригаде гальванического участка мастера Любови Савиной МГЦ № 25 свидетельства о занесении на Доску почета.



Отчитываясь о выполнении государственных заказов, **директор по производству Вячеслав Сергеевич Саешников** призвал коллег не снижать планку и вручил победителям традиционного конкурса профмастерства заслуженные награды.



Крепкого здоровья, терпения и непременно творческих мыслей пожелал заводчанам **главный конструктор Андрей Сергеевич Батурина** и подвел

итоги конкурса «Лучший молодой специалист»:



– Сегодня Сарапульский радиозавод – это динамично развивающееся предприятие. А стать ему таким позволил его слаженный творческий коллектив – симбиоз опытных сотрудников и молодого поколения, которое мы пытаемся растиль для достижения поставленных нам задач. На сегодня около 500 человек – сотрудники предприятия в возрасте до 30 лет. Из них порядка 200 человек – это инженерно-технические работники с высшим образованием, которые занимаются разработкой, внедрением в производство новой техники и составляют основу нашего будущего.

Много хороших, добрых слов было сказано от наших партнеров. В частности, **директор филиала ИжГТУ им. М.Т. Калашникова – Сарапульского политехнического института Татьяна Беркутова**, поздравляя радиозавод с днем рождения, пожелала предприятию развития, а его работникам – больше интересной работы и хорошего настроения.

Душевный настрой ВИА «Комната № 206», а также творческие номера детских коллективов ДК ЗиО в День трудовой славы придали торжественному моменту праздника легкость и зарядили всех жизненной энергией.